



历经风雨 耀世前行

专访东营广潍汽车销售服务有限公司总经理张斌

本报记者 任小杰

艰苦创业服务东营客户13年

东营广潍汽车销售服务有限公司位于东营经济开发区东八路79号,由山东广潍集团于2002年在东营地区投资创建,公司占地面积3000多平方米,是一家以上汽通用五菱为主要经营品牌的汽车销售服务公司。经过多年的潜心经营,2006年被评为东营市优秀汽车销售服务商。2009年4月,在东八路建成了东营地区微客行业唯一一家集销售服务于一体的标准汽车4S店。

东营广潍汽车销售服务有限公司总经理张斌介绍说,公司在2014年取得了辉煌的业绩,业绩背后是团队近百名员工的辛勤付出。公司客户主要来自城乡结合部,另外,工地上干

活的人和许多自己做生意的人买五菱车也比较多,车辆价格大多在2.9万到8.9万之间,是许多生意人的首选。

山东广潍集团创立二十多年来,一直本着“诚信关爱”和“让客户满意”的经营理念,“顾客利益高于一切”印在每位员工的心中,13年期间,五菱品牌覆盖了东营市的三县两区,在2009年取得了销售2849辆的良好成绩,在东营地区微客行业市场占有率更是常年高达60%。2012年,公司已有广饶、河口、利津、垦利四个营业单位,让顾客真正享受在家门口买车,在家门口修车的便捷。东营广潍五菱在新老客户及各业界朋友的厚爱与支持下,历经风雨,耀世前行。

东营地区唯一五菱4S店

东营广潍五菱4S店是集整车销售、售后服务、信息反馈和配件供应四位一体的特许经销商。东营广潍五菱4S店完全按照上海通用五菱建设指南规范要求兴建。店内设有宽敞明亮的产品销售展示大厅,更人性化方便客户挑选爱车。维修车间区域内的检测仪器、专用工具等都是引进了上海通用五菱最新检测、维修全套专用设备,既符合了上海通用五菱公司规定的要求,又符合汽车维修行业的国家验收标准。

目前,东营广潍五菱拥有近百名员工,自公司成立以来,艰苦创业硕果累累,现在东营广潍五菱主要销售的车型有五菱之光、五菱宏光、五菱宏光S、五菱宏光V、五菱征程等,并有上海通用GMAC汽车金融信贷、诚新二手车、汽车装潢美容等业务项目,且有众多上海通用厂家认证的银牌、铜牌等专家级销售顾问及客户经理,为用户提供专业、规范、快捷、安全、方便的购车、维修服务。

2015年将推出促销车型

东营广潍汽车销售服务有限公司在2015年将继续完善用户信息,做好老客户关怀方面的工作。推出新车型,召开上市发布会,设置一次优惠客户的促销活动。据介绍,五菱汽车的价格都很透明,往年很少听说有过促销活动。张斌说,在新的一年里,公司要继续做好成交客户的回访数量和回访质量,真正服务好每一位广潍客户。

有宽敞明亮的产品销售展示大厅,时尚美感的精品区、温馨舒适的客户休息区以及售后服务接待区等。维修车间区域内的检测仪器、专用工具等都是引进了上汽通用五菱最新检测、维修全套专用设备,既符合了上汽通用五菱公司规定的要求,又符合汽车维修行业的国家验收标准。

另外,东营广泰汽车销售服务有限公司是山东广潍集团东营园区新建设的山东省最大的A+级宝骏4S店。公司2013年注册成立,是集整车销售、售后服务、信息反馈和配件供应与四位一体的A+级经销商。东营广泰宝骏4S店店内设

东营园区广泰宝骏于2013年6月开业,取得优异成绩,现销售车型乐驰、宝骏630、宝骏610、宝骏730等。现园区有上汽通用五菱GMAC汽车金融信贷、二手车置换、汽车装潢美容等业务项目,并且设有国税业务大厅、多品牌保险,为用户提供便捷、放心、安全的优质服务。



2014年,东营广潍汽车销售服务有限公司取得了丰硕的成绩,销售车辆2000余台。辉煌的成绩离不开东营广潍人的辛勤付出。东营广潍五菱人奔着山东广潍集团的宏伟蓝图,已走过了13个年头,五菱品牌覆盖着东营市的三县两区。记者就广潍汽车的发展情况以及新一年的工作计划对东营广潍汽车销售服务有限公司总经理张斌进行了专访。

冰雪路面行车如何保护轮胎

本报记者 李立红

冬季到来,普通路面经由寒冷干燥的气流作用变得又硬又滑,积水也会很快变成光滑的冰面。这样的路面条件经常出现追尾和转向失控。一遇到雪天甚至雪后的几天,路面上的湿滑和轧碾后结成的结实冰面,直接考验驾驶者的技术和汽车的轮胎性能。冰雪路面行车如何操作更安全?怎样保护汽车轮胎?记者就此采访了东营一家汽车4S店的售后人员马先生。

“胎压不要有意调低。”马先生说,有些人认为,冬天车轮的胎压应该低一些,以加大轮胎和地面的接触面积,认为这样摩擦力就会增大,比较安全。“其实,这种想法已经不适合现在的情况了,现在的车辆由于舒适性的需要,正常的胎压已经比较低了,如果再降,压

轮胎就很容易受损伤,所以冬季车辆的轮胎按照标准冲压就行。”马先生说。

长时间行驶冰雪路应该换胎。汽车厂家在车辆出厂时给车辆装配的通常是全天候的汽车轮胎,这种轮胎正常驾驶的情况下应付一般常见的路况都没问题,所以四季皆宜。“但性能其实是折中了夏季胎和冬季胎的特性,所以要想得到出色的驾驶效果还要使用专门的轮胎对口使用,比如专门开发的‘雪地胎’有很深的胎纹,但也只有在低温、冰雪路面的时候才能表现出附着力佳的优势,所以长时间的冰雪路面的行驶可更换‘雪地胎’。”马先生说。

马先生表示,无论什么季节都不能忽视对轮胎的日常维护,定期检查轮胎是否有扎钉、被割伤、气门嘴橡胶老化、

开裂等现象,发现后及时进行修补或者更换,防止亏气行驶。

此外,冬季还要经常清理胎纹内夹杂物,避免坚硬杂物留在胎纹里,导致轮胎破裂或者泄气。汽车在行驶过程中,胎纹中不可避免地要夹杂碎石子等异物,如不及时清除,时间长了,其中有一部分会自己脱落,但有相当一部分会越来越“顽固”,卡在花纹中越陷越深,当轮胎磨损到一定程度后,这些小石子甚至会刺破胎体,导致轮胎漏气甚至爆胎。

冬天还应特别注意轮胎老化和花纹磨损情况,如果轮胎出现开裂或花纹磨损严重,应及时补胎;如果轮胎内外磨损情况不同,可以定期给轮胎更换位置。此外,不要使用不同品牌不同花纹的轮胎。

链接:冰雪路面如何正确使用防滑链

马先生介绍,防滑链一般是由钢链或橡胶链制成,原理简单,易于安装,实用性很强。按照结构可以把防滑链分为两种:一种是已经接成串状的防滑链;另一种是交叉安装的几根单独的防滑链,它比较简单便宜,但安装不如前者方便。

在防滑链的使用中要注意几个方面:最好在出行之前安好防滑链,而不要在遇到冰雪路面之后再安装,因为临时停车安装防滑链比提前安装麻烦,也不利于安全。安装、拆卸前要将车辆停放在安全地带,如果在繁忙的路上,需要设置必要的交通警示标志。不要在瘪胎情况下安装防滑链。防滑链也有尺寸限制,分别适合不同的轮毂尺寸和胎宽,注意选择与车轮尺寸相配的防滑链。安装防滑链后,行驶速度一般不要超过50km/h,并注意尽可能避免突然加速或减速。

五菱宏光V 我就是新微客

我就是新微客 宏光V
多拉快跑 更安全



五菱宏光V 新微客
多拉快跑, 更安全

发动机前置后驱,超平车厢地板,有效装载空间达4300L,大空间更实用;1824mm高尾门开启,装卸更便捷;减震、转向系统升级,运载更平稳;最高车速160km/h,6.6L综合油耗,多拉快跑更实惠;前悬加长到680mm,电子防盗系统遥控钥匙,保险更安全;五菱汽车品质保证,全国2100家销售服务网点,可靠更方便。

详情请咨询经销商

东营广潍汽车销售服务有限公司

销售电话:0546-8155150 服务电话:0546-8155050

地址:东营市经济开发区东八路与黄河路交叉口南88米 黄河路蓝天汽车城店 电话:0546-8082205



服务热线:400-889-5050 www.sgmw.com.cn